

ഓണവില്ല് ബുക്കിംഗ് ആരംഭിച്ചു
 തിരുവനന്തപുരം: ശ്രീപദ്മ നാഭന്മാർ ക്ഷേത്രത്തിൽ ചിങ്ങമാസത്തിലെ തിരുവോണ നാളിൽഭവാന ചാർത്തുന്ന ഓണവില്ലിനുള്ളബുക്കിംഗ്ആരംഭിച്ചു. ക്ഷേത്രത്തിലെകൗണ്ടറുകൾ വഴിയും, ക്ഷേത്രം വെബ്സൈറ്റ് വഴിയും ഓണവില്ല് ബുക്ക് ചെയ്യാമെന്ന് ക്ഷേത്രം എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ വി. രശ്മിദാസ് അറിയിച്ചു. അനന്തശയനം വില്ലൊന്നിന് 2500 രൂപയും മറ്റ് വില്ലുകൾക്ക് 2000 രൂപയുമാണ് നിരക്ക്. സെപ്റ്റംബർ 1, 2, 3 തീയതികളിൽ രാവിലെ 9 മണി മുതൽ 12 വരെ ഓണവില്ല് ലഭിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഫോൺ: 0471 - 2450233, 2466830, 2464606.

ഗുരുദേവപ്രതിമാ സ്ഥാപനം സ്വാഗതാർഹം
 തിരുവനന്തപുരം: മ്യൂസിയത്തിന് സമീപം ശ്രീനാരായണ ഗുരുദേവന്റെ പൂർണ്ണകായ പ്രതിമ സ്ഥാപിക്കാനുള്ള തീരുമാനത്തെ എസ്.ആർ.പി. സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി അഡ്വ. എ.എൻ. പ്രേംലാൽ സ്വാഗതം ചെയ്തു. ഗുരുദേവപ്രതിമാ പ്രതിഷ്ഠയ്ക്കുശേഷം ആചാരാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ കൂടാതെ നടത്തുന്നതിന് സർക്കാർ പ്രത്യേക സമിതിക്ക് രൂപം നൽകണമെന്നും അദ്ദേഹം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

സൗജന്യ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പ് 22ന്
 തിരുവനന്തപുരം: സോമനാഥൻ പിള്ള ചാരിറ്റബിൾ ഫൗണ്ടേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 22 ന് സൗജന്യ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പ് നടത്തും. രാവിലെ 8 മുതൽ ഒരു മണിവരെയെന്ന് ക്യാമ്പ് അലോഷതി, ആയുർവേദം, ഇ.എൻ.ടി, ദന്തൽ വിഭാഗം, ജനറൽ മെഡിസിൻ, ഗൈനക്കോളജി എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിലെ ഡോക്ടർമാരുടെ സേവനം ലഭ്യമാണ്. മുടവൻമുക്ത ശ്രീചിത്ര മെഡിക്കൽ സെന്ററിന് സമീപം പ്രവർത്തിക്കുന്ന ശീതാഞ്ജലി ഡയഗ്നോസ്റ്റിക് ലാബ് ക്യാമ്പ് നടത്തുന്നതാണ്.

ബൈക്ക് മോഷ്ടാവ് അറസ്റ്റിൽ
 തിരുവനന്തപുരം: നഗരത്തിലെ ഷോപ്പിംഗ് മാൾ പരിസരത്തു നിന്ന് ബൈക്ക് മോഷ്ടിച്ച കടന്ന യുവാവിനെ വഞ്ചിയുർപൊലീസ് പിടികൂടി. വലിയതുറ സ്വദേശി ഇത്രനാണ് പിടിയിലായത്. രണ്ട് ദിവസം മുമ്പ് ഈ ബൈക്കിലെ ഷോപ്പിംഗ് മാളിന്റെ പരിസരത്ത് നിന്ന് യഥാർത്ഥ ബൈക്ക് മോഷ്ടിച്ചു കടന്ന കേസിലാണ് ഇയാൾ പിടിയിലായത്. കഞ്ചാവ് അടിമയായ ഇയാൾ നിരവധി മോഷണക്കേസുകളിൽ പ്രതിയാണെന്ന് പൊലീസ് പറഞ്ഞു. മോഷ്ടിച്ച ബൈക്ക് പൊലീസ് കണ്ടെത്തി. ഇയാളെ ഇന്ന് കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കും.

ചികിത്സയിലിരിക്കെ വൃദ്ധൻ മരിച്ചു
 തിരുവനന്തപുരം: വീട്ടിൽ വീണ് പരിക്കേറ്റതിനെത്തുടർന്ന് ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിലായിരുന്ന വൃദ്ധൻ മരിച്ചു. മണക്കാട് ആറ്റുകാൽ പ്രണവം വീട്ടിൽ കൃഷ്ണൻനാഥൻ ആണ് (83) ഇന്നലെ മരിച്ചത്. ഈ മാസം ഏഴിന് വീണതിനെത്തുടർന്ന് തലയ്ക്ക് പരിക്കേറ്റ ഇയാളെ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഇന്നലെ വൈകിട്ട് 6.45 നാണ് മരിച്ചത്. മൃതദേഹം ഇന്ന് ബന്ധുക്കൾക്ക് വിട്ടുകൊടുക്കും.

തമലം ശ്രീവിക്രമംഗലം മഹാവിഷ്ണു ക്ഷേത്രത്തിൽ വീണ്ടും മോഷണം

തിരുവനന്തപുരം: തമലം ശ്രീവിക്രമംഗലം മഹാവിഷ്ണു ക്ഷേത്രത്തിൽ വീണ്ടും മോഷണം. ക്ഷേത്രത്തിന്റെയും ശ്രീകോവിലിന്റെയും വാതിലുകൾ കുത്തിപ്പൊളിച്ച് കാണിക്ക വഞ്ചികളിലുണ്ടായിരുന്ന പണവും ഭക്തൻ നേർച്ചയായി സമർപ്പിച്ചതിനുമുമ്പും കവർന്നു.

ഇന്ന് പുലർച്ചെ നടതുറക്കാൻ കീഴ്ശാന്തി രാജേഷ് എത്തിയപ്പോഴാണ് ശ്രീകോവിലിന്റെ ഇരമ്പ് ഗ്രില്ലും വാതിലുകളും തുറന്നുകിടക്കുന്ന നിലയിൽ കണ്ടത്. തുടർന്ന് രാജേഷ് സബ് ഗ്രൂപ്പ് ഫീസറായും ഉപദേശക സമിതി ഭാരവാഹികളെയും വിവരം അറിയിക്കുകയായിരുന്നു.



തമലം ശ്രീവിക്രമംഗലം മഹാവിഷ്ണു ക്ഷേത്രത്തിലെ ശ്രീകോവിലിന്റെ ശ്രീശ്ചട്ട് തകർത്ത നിലയിൽ

ഇവർ അറിയിച്ചതനുസരിച്ച് പുജാപ്പൂര പൊലീസ് സ്ഥലത്തെത്തി അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു. നാലമ്പലത്തിനുള്ളിൽ സൂക്ഷിച്ചിരുന്ന കാണിക്ക വഞ്ചികളിൽ നിന്നാണ് പണം കവർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ടത്. വഞ്ചികൾ കൊടിമരത്തിന് സമീപം ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ട നിലയിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. പുജാപ്പൂര ചെങ്കളൂർ ദേവസ്വം സബ് ഗ്രൂപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെത്തി വഞ്ചികളിലെ പണം ഇന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്താനിരിക്കെയാണ് കവർച്ചയുണ്ടായത്. കഴിഞ്ഞ വർഷവും ഇതേസമയത്ത് ക്ഷേത്രത്തിൽ മോഷണം നടന്നിരുന്നു. കാണിക്ക വഞ്ചികളിൽ നിന്ന് അന്നും പണം അപഹരിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. ആ സംഭവ



പണം കവർന്നശേഷം കാണിക്ക വഞ്ചികൾ ക്ഷേത്ര പരിസരത്ത് ഉപേക്ഷിച്ച നിലയിൽ ത്തിലെ പ്രതികളെ ഇനിയും പൊലീസിന് പിടികൂടാൻ കഴിയാതിരിക്കെയാണ് ഇന്ന് വീണ്ടും കവർച്ചയുണ്ടായത്. ചുറ്റുമതിലോ കമാറയോ സെക്യൂരിറ്റി ജീവനക്കാർ രംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അഭിമന്യു വധം: റിഫ കാമ്പസിൽ 'മാന്യൻ'

കൊച്ചി: അഭിമന്യു വധക്കേസിൽ കാമ്പസ് ഫ്രണ്ട് സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറിയും എറണാകുളത്തെ സ്വകാര്യ ലോകോളേജ് വിദ്യാർത്ഥിയുമായ പി.എം. മുഹമ്മദ് റിഫയുടെ പേര് പുറത്ത് വന്നതോട് തൊട്ടെ ലിലാണ് കോളേജിലെ സഹ

പാഠികൾ. കാമ്പസിലെ എല്ലാ വെളിച്ചമായ സ്വഭാവക്കാരനായിരുന്നു ഇയാൾ. എന്നാൽ, അഭിമന്യു വധക്കേസിന്റെ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ഒന്നൊന്നായി പുറത്ത് വന്നതോടാണ് റിഫയുടെ തനിനും സംഭവം പാഠികൾക്കു മുൻപേ വ്യക്തമായത്. കൃ

ത്യം നടക്കുന്നതിന് രണ്ടു ദിവസം മുമ്പ് റിഫനാട്ടിലേക്ക് പോയിരുന്നു. പിന്നീട് ക്ലാസിൽ എത്തിയിരുന്നില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ച് സൂപ്പർ ഓഫീസർ ആരാഞ്ഞെങ്കിലും ഉടൻ മടങ്ങി രാത്രി മുമ്പായിത്തന്നെ അറിയിച്ചത്. എന്നാൽ, റിഫ പിന്നീട്

കാമ്പസിൽ തിരിച്ചെത്തിയില്ല. സൂപ്പർ കാമ്പസ് ഫ്രണ്ട് സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറിയെന്ന് അറിഞ്ഞിരുന്നവർ അഭിമന്യു വധക്കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആശങ്ക പങ്കുവച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ, കേസുമായി തനിക്ക് യാതൊരു ബന്ധവുമില്ലെന്ന്

റിഫ മറുപടി നൽകിയതായും വിവരമുണ്ട്. അഭിമന്യു വധക്കേസിൽ പങ്കുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമായതോടെ ഇയാളെ ലോകോളേജിൽ നിന്നും സസ്പെൻഡ് ചെയ്യിരിക്കുകയാണ്. കണ്ണൂർ സ്വദേശിയായ റിഫയ്ക്കെതിരെ നാട്ടിൽ കേസുകൾ ഒന്നുമില്ല.

വീട് തകർന്നു വീണ് അച്ഛനും മകനും മരിച്ചു

തുശ്ശൂർ: കനത്ത മഴയിൽ പുതുക്കാടിനടുത്ത് എരിപ്പോട്ട് വീട് തകർന്നു വീണ് അച്ഛനും മകനും മരിച്ചു.

ചേനക്കാലു വീട്ടിൽ അയ്യപ്പക്കുട്ടി (80), മകൻ ബാബു (40) എന്നിവരാണ് മരിച്ചത്. രാവിലെ ആറ്റുമണിയോടെയാണ് സമീ

പവാസികൾ ഇവരെ മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടത്. ഇന്നലെ അർദ്ധരാത്രിയിലാണ് അപകടമുണ്ടായതെന്നാണ് കരുതുന്നത്. വീട്ടിൽ മറ്റാരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. തെങ്ങുകയറ്റത്തോടൊപ്പം ഉണ്ടായ കെട്ടിടങ്ങളുടെ തകർന്നുപോയതാണ് മരണ കാര്യമെന്നാണ് കണ്ടുണ്ടാക്കിയ

വീടിന്റെ ഒരു ഭാഗം നാലു ദിവസം മുമ്പ് തകർന്നു വീണിരുന്നു. തുടർന്ന് വീട്ടിൽ നിന്ന് മാറിത്താമസിക്കാൻ പഞ്ചായത്ത് അധികൃതർ ഇവരോട് ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും കൂട്ടാക്കിയല്ല. പൊലീസ് രേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു.

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ഹിന്ദു ക്രിസ്ത്യൻ ഐക്യ സംരക്ഷണ സമിതി

നെയാറ്റിൻകര: പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ഹിന്ദു ക്രിസ്ത്യൻ ഐക്യ സംരക്ഷണ സമിതി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയുടെ വനിതാ വിഭാഗം പ്രസിഡന്റായി അജ്ഞലിയെയും സെക്രട്ടറിയായി എൽ. സജിയെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. മറ്റ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ: കെ. പ്രിയം വദ്യ, എൻ. അമ്പിളി ദാസ്, കെ. സോമലത, സുജാതാജൻ,

ഇ. രമേ, ആർ. ലീല, വി. എസ്. സുകുമാരി.



അജ്ഞലി സജി

ചാല പൗരസമിതി ഭാരവാഹികൾ

തിരുവനന്തപുരം: ചാല പൗരസമിതി ഭാരവാഹികളായി ചാലശശി (പ്രസിഡന്റ്), വിജയകുമാർ (ജനറൽ സെക്രട്ടറി), ജയകുമാരി (ട്രഷറർ), പുക്കട രാധാകൃഷ്ണൻ (ചെയർമാൻ), സുരേഷ്കുമാർ, ഗീതാ അനിൽ (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്മാർ), എ.സി. കൃഷ്ണൻ, ഉദയകുമാരി (സെക്രട്ടറിമാർ), ബാബു, ബിന്ദു (എക്സിക്യൂട്ടീവ് മെമ്പർമാർ) എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.



വിജയകുമാർ ചാലശശി

ആനയറ വേൾഡ് മാർക്കറ്റിൽ പൊന്നു വിളഞ്ഞിടത്ത് പാഴ്ച്ചുല്ലൂ മുടി

ദീപു. ആർ
 തിരുവനന്തപുരം: ഓണത്തിന് ഒരു മറ്റും പച്ചക്കറിയെന്ന സന്ദേശവുമായി കൃഷി വകുപ്പ് ഉൾപ്പെടെ പച്ചക്കറി കൃഷി തുടരുന്നോ ആനയറ വേൾഡ് മാർക്കറ്റിൽ പച്ചക്കറിത്തോട്ടം കാടുമുടി നശിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ ഓണക്കാലത്ത് അരലക്ഷം രൂപയുടെ പടവലും പച്ചക്കറികളും വിളഞ്ഞ മണ്ണ് പാഴ്ച്ചുല്ലൂകളാൽ 'സമൃദ്ധം'!

കാർഷികമൊത്തവ്യാപാര കേന്ദ്രത്തിന് സമീപത്തെ രണ്ട് തോട്ടങ്ങളിലൊന്നിൽ പടവലും കൃഷി ചെയ്തെങ്കിലും കനത്ത മഴ



കനത്ത മഴയെ തുടർന്ന് പടവലും വളർച്ച മുറുപ്പിച്ച നിലയിൽ

പ്രതികൂലമായി ബാധിച്ച പടവലും യാൻ തുടങ്ങി. നൂറുകണക്കിന് പടവലും കാ

യ് ചെയ്തെങ്കിലും ചെടികളുടെ വളർച്ച മുരടിച്ചതോടെ ഇവ പൂർണ്ണ വളർച്ചയെത്താത്ത അവസ്ഥയിലാണ്. തോട്ടത്തിലെ ഈർപ്പം കുറയ്ക്കാനായി ഫ്രെയിമിനേജ് കാര്യക്ഷമമാക്കുകയും വെള്ളം തടങ്ങളിൽ കെട്ടി നിൽക്കാത്ത വിധം മുടി. മുമ്പ്പയർ കൃഷി ചെയ്ത തോട്ടവുമാവാഴ കൃഷി ചെയ്ത സ്ഥലവും പൂർണ്ണമായും പുല്ലുമുടി കഴിഞ്ഞു. പാവുകളുൾപ്പെടെ വിഷജന്തുക്കളുടെ താവാമുഖമാണ് ഇപ്പോൾ ഇവിടം.

തോട്ടത്തുള്ള വാഴത്തോട്ടത്തിന്റെ സ്ഥിതിയും വ്യത്യസ്തമല്ല. വാഴയെക്കാൾ ഉയരത്തിലാണ് പാഴ്ച്ചുല്ലൂകളും ചെടികളും വളർന്നു നിൽക്കുന്നത്.

പാഴ്ച്ചുല്ലൂകൾ നീക്കം
 മേയ് അവസാനം മുതൽ മഴ ശക്തമായതാണ് ഇത്തവണ കൃഷിക്ക് തടസമായത്. അമിതമായ കളച്ചെടികൾ വളരാൻ കാരണമായി. കാലാവസ്ഥ പ്രതികൂലമായതിനാൽ ഇവയെ നശിപ്പിക്കാനും കഴിഞ്ഞില്ല.

കനത്ത മഴയാണ് പടവലും കൃഷിക്ക് പ്രതികൂലമായത്. മഴ കുറഞ്ഞാലുടൻ പാഴ്ച്ചുല്ലൂകൾ നീക്കി പയറുൾപ്പെടെയുള്ള പച്ചക്കറികൾ കൃഷി ചെയ്യും.

ബൈജു സൈമൻ, സെക്രട്ടറി, കാർഷിക മൊത്തവ്യാപാര കേന്ദ്രം, ആനയറ